

घर से लापता 15 वर्षीय नाबालिक लड़की को डबुआ की पुलिस ने बिहार से किया तलाश



समाचार गेट/ सुमित गोयल
फरीदाबाद- पुलिस उपायुक्त अपराध के द्वारा दिए गए दिशा निर्देश के अंतर्गत कार्यवाही करते हुए अपराध शाखा डबुआ व थाना डबुआ की पुलिस टीम ने संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए बिहार से परिजनों के हवाले करने का सहायक कार्य किया है। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि थाना डबुआ में नाबालिक लड़की के परिजनों द्वारा एक शिकायत दी थी, जिसमें बताया कि नाबालिक लड़की घर से बिना बताए निकल गई थी। इसके संबंध में थाना डबुआ में संबंधित घरा में मामला दर्ज किया गया था। मामले में अपराध शाखा व थाना पुलिस के द्वारा संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए नाबालिक लड़की का अपने गुप्त सूत्रों व तकनीकी माध्यम से बिहार में जहानाबाद जिले के गांव धमपुर से तलाश किया है। अनुसंधान अधिकारी की आगामी कार्यवाही के पश्चात उपरोक्त गुप्त सूत्र लड़की को परिजनों के हवाले किया जाएगा। परिजनों के द्वारा पुलिस टीम का धन्यवाद किया गया।

हत्या प्रयास व लड़ाई झगड़े के मामले में अपराध शाखा टीम ने चार आरोपियों को किया काबू



समाचार गेट/ सुमित गोयल
फरीदाबाद- बताया कि 10 जनवरी को सुनीता वासी सेक्टर 56, आशियाना फ्लैट ने दी अपनी शिकायत में बताया कि 10 जनवरी को करीब शाम 6 बजे उसका बेटा अमर सेक्टर-18 प्रेम नगर डुग्गी ओल्ड फरीदाबाद में रिश्तेदारी में गया हुआ था। जहां पर रिश्तेदार कुलदीप, अमर को अपने पैसों का तमाचा करने के लिए नहर पर मछली मार्केट में अपने साथ ले गया था। वहीं पर भोला, भोला का भाई शिवा, गब्बर का बेटा शिवा, अजय, सोनू व अन्य ने अमर पर जान से मारने की नीयत से कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। जिस शिकायत पर थाना ओल्ड में मामला पंजीकृत किया गया। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि मामले में कार्यवाही करते हुए अपराध शाखा सेंट्रल की टीम ने चार आरोपियों को काबू कर लिया है। उन्होंने आगे जानकारी देते हुए बताया कि आरोपियों को अपराध शाखा टीम ने भारत कालोनी से काबू किया है। काबू किए गए आरोपियों में अजय निवासी प्रेम नगर डुग्गी सैक्टर 18, राकेश निवासी गांव फतेहपुर बिल्डिंग, विजय निवासी गांव अमरौली जिला अलीगढ़ हाल खेड़ा पुल इन्द्रा कालोनी, रिशे निवासी पलवल का नाम शामिल है। आरोपियों से पूछताछ जारी है। पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया जाएगा।

वंचित-शोषित वर्ग के विकास से ही चहुंमुखी विकास की परिकल्पना सार्थक होगी: वीरेंद्र

- फरीदाबाद पूर्व का वनवासी रक्षा परिवार का संस्कार स्नेह मिलन समारोह 'जागो हिंदुस्तानी'

- देश भक्ति एवं भक्ति रस से ओतप्रोत प्रस्तुतियों ने भक्तिमय किया वातावरण
 - संसाधन सभी के लिए है इसलिए हम सभी इसमें सहयोग करें: एम.पी.रूंगटा



समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। वनवासी रक्षा परिवार का संस्कार परिवार मिलन 'जागो हिंदुस्तानी' समारोह संपन्न हुआ। जिसमें बतौर मुख्य वक्ता वीरेंद्र उपस्थित रहे। उन्होंने अपने उद्बोधन में बताया कि फाउंडेशन के सेवा कार्य संबंधित तमाम गतिविधियां समाज के प्रति समर्पण भाव को अभिव्यक्त करती हैं। संगठन प्रभारी वीरेंद्र ने कहा कि हमारी भारतीय संस्कृति विश्व कुटुंब भाव वाली रही है। सर्वे भवन्तु सुखिनः सर्वे सन्तु निरामयाः सर्वे भद्राणि पश्यन्तु मा कश्चिद् दुःख भाग्यवेत्तु वाली सोच के साथ हम सभी के भले के लिए कार्यरत रहते हैं। अतोदय के विकास के लिए समर्पित हैं क्योंकि समाज में अतिम पक्ष में खड़े व्यक्ति के उद्धार के बिना विकास के कोई मायने नहीं है। उन्होंने कहा कि वंचित, शोषित वर्ग की चिंता करना उनके भले की सोचना एक सभ्य समाज के लिए आवश्यक है। सभी को साथ लेकर चलने से ही चहुंमुखी विकास के साथ राम राज्य की परिकल्पना सार्थक होगी।

सेक्टर-14 स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल के सभागार में वनवासी रक्षा परिवार फरीदाबाद पूर्व द्वारा आयोजित संस्कार परिवार स्नेह मिलन 'जागो हिंदुस्तानी' कार्यक्रम में विकास केंद्र में अध्यक्षनरत बच्चों ने देश भक्ति एवं भक्ति रस से ओतप्रोत प्रस्तुतियों ने वातावरण को भक्तिमय बना दिया। राष्ट्रीय मंत्री एवं दक्षिणी सभाग प्रमुख श्रीराम अग्रवाल ने बताया कि घर-घर अलख जगाना है वनवासियों को गले लगाया है के ध्येय को धारण कर वनवासी रक्षा

परिवार फाउंडेशन वंचितों को जागरूक कर उन्हें समाज की मुख्यधारा से जोड़कर भारतीय संस्कृति एवं परंपराओं से अलगत कराने में प्रयासरत है। उद्योगपति एवं समाजसेवी एम.पी.रूंगटा ने समारोह का समीक्षात्मक विवरण देते हुए अपने उद्बोधन में कहा कि संसाधन सभी के लिए है इसलिए हम सभी को जिम्मेदारी के साथ इसमें सहयोग करना चाहिये। आर.सी.चौधरी ने धन्यवाद ज्ञापित किया और मंच संचालन योगेन्द्र ने किया। इस अवसर पर संजय गुप्ता, एम.पी.अग्रवाल, एम.पी.रूंगटा, रमेश गुप्ता, जय किशन गुप्ता, प्रेम चन्द गोयल, संजय लोढ़ा, शंकर खंडेलवाल, राकेश

बंसल, सतीश कुमार बंसल, पवनअग्रवाल, दिनेश शर्मा, सुनील अग्रवाल, सतीश चंदीला, जे.एन.झा, योगेश गुप्ता, बलराज गुप्ता, अनिल मित्तल, सी.एम.गर्ग, सोनू शर्मा, प्रेम प्रकाश पसरीचा, सुरेन्द्र कपूर, प्रो.अनिल जनेरटे, आर.सी.खंडेलवाल, सुरेश कुमार मित्तल, वी.पी.सिंह, एस.के.अग्रवाल, अनिल दुआ, सुरेश चन्द गर्ग, अशोक गोमिया, देव प्रकाश शर्मा, दिनेश शर्मा, नरेश तलवार, श्याम सुन्दर कौशिक, वरिष्ठ अधिवक्ता राजकुमार शर्मा, वरिष्ठ अधिवक्ता ओ.पी.शर्मा, धर्मदत्त कौशिक सहित उद्योगपति, समाजसेवी एवं अन्य प्रवृद्धजन नागरिक उपस्थित रहे।

बीजापुर के पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या के विरोध में हत्यारों को फांसी देने की मांग

शहर के पत्रकारों ने बीके चौक पर कैंडल मार्च निकालकर किया विरोध दर्ज

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। शहर के पत्रकारों ने बीके चौक पर कैंडल मार्च निकालकर बीजापुर के पत्रकार मुकेश चंद्राकर की हत्या के विरोध में हत्यारों को फांसी देने की मांग की है। मोहन तिवारी ने कहा कि पत्रकारों की सुरक्षा सुनिश्चित करना सरकार की जिम्मेदारी है और इस घटना ने राज्य में पत्रकारों की सुरक्षा पर गंभीर सवाल खड़े कर दिए हैं।



उन्होंने सरकार से मांग की कि दोषियों को जल्द गिरफ्तार कर कड़ी सजा दी जाए। स्वतंत्र पत्रकार मुकेश की हत्या से पत्रकारिता जगत में शोक की लहर है। फरीदाबाद के पत्रकारों ने एक शुरु में सभी ने इसकी कड़ी

निंदा करते हुए कठोर से कठोर सजा दोषियों को देने की मांग की है। इस मौके पर पत्रकार शालू तंवर, निरंजित शर्मा, अमय गिरी, हरकुलीश पांडेय, बबलू सैनी, चंदन, मधुबाला, अमित चौहान, महेंद्र गहलवात, सुमिता भौमिक, अमरेंद्र, सुधा देवी, रविंद्र कुमार, नवीन श्रोवर, हेमंत कुमार शर्मा, आशीष आदि दर्जनों पर से ज्यादा पत्रकार व समाजसेवी मौजूद रहे।

नेक्स्ट्रा क्रिकेट अकादमी ने स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी को 7 विकेट से हराया

समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। इवाका स्पोर्ट्स कप 8th ऑल इंडिया रविंद्र फगना व-15 डे नाइट क्रिकेट टूर्नामेंट रविंद्र फगना क्रिकेट यूथि ग्राउंड फरीदाबाद पर खेला गया यह मैच स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी और नेक्स्ट्रा क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया। इस मैच में नेक्स्ट्रा क्रिकेट अकादमी ने स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी को 7 विकेट से हराया, यह मैच 40 ओवर का था और स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी ने पहले टॉस जीतकर बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया। स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी की ओर से बल्लेबाजी करते हुए टीम ने



27.4 ओवर में 10 विकेट के नुकसान पर 89 रन का लक्ष्य दिया। स्पोर्ट्सलैंड क्रिकेट अकादमी की ओर से बल्लेबाजी करते हुए शौर्य डूडेजा ने 65 रन पर 6 चौके की मदद से 37 रन बनाए और नैतिक ने 7 गेंदों पर 1 चौके की मदद से

10 रन बनाए। नेक्स्ट्रा क्रिकेट अकादमी की ओर से गेंदबाजी करते हुए परी यादव, अध्यक्षन, मानविक अहलावात ने 23.2 विकेट, सिद्धांत और तनुज ने 13.1 विकेट हासिल किया। इस लक्ष्य का पीछा करते हुए नेक्स्ट्रा क्रिकेट अकादमी ने 15.4



लिफे सर्वांगीण एवं सर्वस्पर्शी विकास के सिद्धांतों पर काम कर रहे हैं। 27 जनवरी को इस संस्कार के 100 दिन पूरे होंगे, और विपुल गोयल का लक्ष्य है कि इस अवसर पर अपने विभाग और

क्षेत्र में किए गए कार्यों का लेखा-जोखा जनता के सामने प्रस्तुत कर एक पारदर्शी प्रशासन का उद्घारण पेश करें। मुख्यमंत्री नाथ सिंह सैनी के निर्देशानुसार पूरी हरियाणा सरकार इसी नीति पर काम कर रही है। इन विकास कार्यों से फरीदाबाद की जनता को नई सहुलियतें मिलेंगी और हाउसिंग फरीदाबाद का जो लक्ष्य विपुल गोयल ने रखा है, वह भी साकार होगा। क्षेत्र को एक सशक्त और समृद्ध भविष्य की ओर ले जाने की योजना पर तेजी से काम हो रहा है इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री विपुल गोयल ने कहा, "जनता ने मुझे राजनीति के लिए नहीं, उनकी सेवा के लिए चुना है। यह मेरा धर्म है कि मैं जनता के प्रति समर्पित रहकर हर वह कार्य करूँ जो संभव है, और उन कार्यों को भी संभव बनाऊँ जो अभी कठिन प्रतीत होते हैं।" उन्होंने जनता से अपील की कि जिस प्रकार चुनाव में उन्होंने अपार समर्थन और विश्वास जताया, वैसा ही आशीर्वाद और सहयोग भविष्य में भी बनाए रखें। "आपके सहयोग से मैं हर दृष्टिकोण से फरीदाबाद को बेहतर बनाकर हाउसिंग फरीदाबाद का निर्माण करूँगा।"

सर्दी में डा0. शैलेश जैन ने हृदय रोगों से बचाव को किया जागरूक



समाचार गेट/संजय शर्मा
फरीदाबाद। युनिवर्सल अस्पताल की ओर से हृदय रोगों से बचाव के लिए जागरूकता संगोष्ठी का आयोजन किया गया कार्यक्रम में अस्पताल के अध्यक्ष और हृदय रोग विशेषज्ञ डा. शैलेश जैन ने हृदय रोगों के कारण व बचाव के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि सर्दियों का मौसम हृदय रोगियों के लिए अधिक जोखिम भरा रहता है। जो लोग रक्तचाप और मधुमेह से पीड़ित हैं। उन लोगों को ज्यादा ध्यान देने की जरूरत होती है। उन्होंने कहा कि बदलती जीवन शैली के चलते आजकल युवा भी हृदय रोग की चपेट में आ रहे हैं घरहन-सहन और खानपान में बदलाव लाकर के हृदय रोगों से बचाव किया जा सकता है। कार्यक्रम में कई लोगों ने प्रश्न भी किए। इसका हृदय रोग विशेषज्ञ ने उत्तर दिया। वरिष्ठ महिला रोग विशेषज्ञ डा. रीति अग्रवाल ने भी महत्वपूर्ण जानकारी दी। उन्होंने महिलाओं को स्वस्थ रहने के टिप्स दिए दो रीति अग्रवाल ने कहा कि सही खान-पान से स्वस्थ रह जा सकता है।

जिला लोक संपर्क एवं कष्ट निवारण समिति की मासिक बैठक सोमवार को: डीसी

समाचार गेट/जितेंद्र सिंह
फरीदाबाद। जिला लोक संपर्क एवं परिवार कष्ट निवारण समिति की बैठक 13 जनवरी को प्रातः 11:00 बजे हरियाणा शहरी विकास प्राधिकरण, सम्मेलन केंद्र, सैक्टर-12, फरीदाबाद में आयोजित की जाएगी। यह जानकारी डीसी विक्रम सिंह ने दी। डीसी ने बताया कि बैठक की अध्यक्षता हरियाणा सरकार में उद्योग एवं वाणिज्य, परिवार, वन और वन्यजीव, विदेशी सहकारिता, सैनिक एवं अर्थ सैनिक कल्याण मंत्री राव नरवीर सिंह करेंगे। बैठक में मंत्री के समक्ष कुल 18 परिवार रहें जायेंगे।

मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना आर्थिक रूप से कमजोर सभी वर्गों के लिए एक सशक्त प्रयास: डीसी

फरीदाबाद। हरियाणा सरकार द्वारा समाज के सभी वर्गों की बेटियों और दिव्यांगजन की शादी में आर्थिक सहयोग प्रदान करने के उद्देश्य से मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना संचालित की जा रही है। यह योजना आर्थिक रूप से कमजोर वर्गों को सशक्त बनाने और बेटियों के विवाह के लिए प्रोत्साहन देने का एक सहायक प्रयास है। यह जानकारी डीसी विक्रम सिंह ने दी। डीसी ने बताया कि मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना समाज में समानता और सशक्तिकरण का प्रतीक है। इस योजना का उद्देश्य आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों को सहायता प्रदान करना और बेटियों की शादी में आर्थिक चिंताओं को कम करना है। उन्होंने सभी पात्र परिवारों से अपील की कि वे इस योजना का लाभ उठाएं और अपनी बेटियों के पवित्र को सुरक्षित और खुशहाल बनाएं। डीसी ने कहा कि इस योजना के तहत लाभार्थियों को सहायता राशि प्रदान की जाती है, जिसमें अनुसूचित जाति, विमुक्त जाति / टपरीवास जाति के लाभार्थियों (जिनकी वार्षिक आय 1.80 लाख रुपये तक हो) की बेटियों के विवाह पर 71,000/- अनुदान राशि प्रदान की जाती है और पिछड़े वर्ग और सामान्य वर्ग के व्यक्तियों (जिनकी वार्षिक आय 1.80 लाख रुपये तक हो) की बेटियों के विवाह पर 41,000/- अनुदान राशि दी जाती है। उन्होंने कहा सभी वर्गों की विधवा, अनाथ, तलाकशुदा, बेसहारा महिलाओं और उनके बच्चों की बेटियों की शादी के लिए 51,000/- अनुदान राशि प्रदान की जाती है। उन्होंने यह भी कहा कि खिलाड़ी महिलाओं (जिनकी वार्षिक आय 1.80 लाख रुपये तक हो) की शादी के लिए 41,000/- की सहायता राशि दी जाती है। इसके साथ-साथ इस योजना के तहत यदि विवाह में दोनों वर-वधु दिव्यांग हैं, तो उन्हें 51,000/- अनुदान राशि दी जाएगी। अगर केवल एक वर या वधु दिव्यांग है, तो 41,000/- की अनुदान राशि दी जाएगी। उन्होंने जानकारी देते हुए बताया कि इस योजना का लाभ प्राप्त करने के लिए आवेदक को अपनी बेटी के विवाह के बाद 6 माह के भीतर विवाह पंजीकरण करवाना अनिवार्य है। योजना के लिए आवेदन प्रक्रिया को सरल और सुगम बनाया गया है। आवेदक shadi.edisha.gov.in पोर्टल पर लिफाफे विवाह पंजीकरण और मुख्यमंत्री विवाह शगुन योजना के लिए आवेदन कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि सरकार की योजनाओं का लाभ हर पात्र व्यक्ति तक पहुंचाना जिला प्रशासन की प्राथमिकता है।

